

Все дозволено. «Пьяный депутат» Мезенин избежит тюрьмы?

Депутат Народного Хурала Сергей Мезенин не будет серьезно наказан за наезд пьяную езду. Его лишь лишат водительских прав на полтора года – но то ли беда для народного избранника, с его-то служебной машиной, зарплатой и скопом помощников?

Постойте-ка, будет ведь еще и штраф! Да, в целых 30 тысяч рублей. После такого, конечно, только на «Доширак» переходить.

Напомним, в День Победы г-н Мезенин «отличился» - попытался прорваться сквозь полицейское оцепление. Когда его попытались развернуть, он сбил правоохранителя. А затем выяснилось, что депутат был еще и подшофе.

Такая совокупность нарушений – отличная заявка на досрочное завершение политической карьеры. Видимо, поэтому депутат парламента Бурятии немедленно собрал пресс-конференцию, на которой начал оправдываться: мол, сбил полицейского, потому что торопился к гражданам.

А про алкоголь и вовсе рассказал по-настоящему трогательную историю:

«Я был трезвым, ехал из дома. За руль пьяным никогда не сажусь. Стал думать, откуда алкоголь. Оказалось, в освежителе дыхания «Глистер», которым я побрызгал несколько раз рот, есть 52-процентный алкогольный денатурат. Я написал в протоколе про «Глистер», - говорил депутат.

История, конечно, чудесная. Однако вот ведь незадача: в 2013 году специально для г-на Мезенина и других водителей в силу вступил закон, отменяющий стопроцентную трезвость за рулем. В допустимые сейчас 0,16 промилле как раз вписываются освежители дыхания, конфеты с коньяком, квас и другие безобидные «носители» алкоголя. Именно поэтому фантастическая история депутата Мезенина не нашла понимания в суде, и он поделом потерял права на полтора года. А сам народный избранник, получается, солгал журналистам и общественности (смотрим цитату выше).

Значит, водитель был пьян – это доказано, и ко всему сбил сотрудника полиции – это зафиксировано на видео. По этому поводу возбуждено уголовное дело.

Самое время обратиться к фактам. В марте 2017 года суд вынес приговор 27-летнему жителю Бурятии за пьяный наезд на полицейского. И это – внимание – 13 лет и три месяца в колонии строго режима и штраф в 500 тысяч рублей.

Внимание, вопрос - стоит ли нам ожидать подобного приговора для **депутата**, совершившего аналогичное преступление?

Сергей Мезенин

Судя по всему, нет. Как сообщают республиканские СМИ, «дело Мезенина» проходит по куда более легкой статье - 318 УК РФ, то есть применение насилия в отношении представителя власти (до пяти лет лишения свободы). «Простого смертного» Ивана Ефремова осудили же на 13,3 года именно за «покушение на жизнь» полицейского.

В обоих случаях водители целенаправленно ехали прямо на сотрудника органов.

Однако депутаты, по всей видимости, люди святые, и даже в мыслях не допустят покушение. Какие уж там 13 лет.

Бабр внимательно следит за развитием событий.

Фото: www.infpol.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 23293 19.07.2017, 23:53 📄 2344
URL: <https://babr24.com/?ADE=162479> Bytes: 3817 / 3065 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)